Pregunta 28

Competencia: Uso comprensivo del conocimiento cientifico
Eje tematico: Intercambio de energia entre los ecosistemas

El siguiente, es un esquema de una cadena tréfica

Del anterior esquema podemos afirmar que
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Opcion — A: el flujo de energia se da en una sola direccién
Opcion — B: la energia comienza a fluir desde los productores hasta los consumidores
Opciéon - C: la energia entra en forma de calor y sale en forma de energia luminica
Opcién — D: el flujo de energia de productores a consumidores se da en dos direcciones
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